



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Екатеринбурге Следственным комитетом завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлёкшем по неосторожности смерть потерпевшего



Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, 1997 г.р. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, днём 3 июня 2023 года обвиняемый, находясь у остановки общественного транспорта по улице Надеждинской в Екатеринбурге, причинил травму в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

области груди мужчине, 1977 г.р. От полученного ранения потерпевший в дальнейшем скончался. Данному преступлению предшествовало распитие спиртного.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы. Следователем СК России по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд, который уже приступил к его рассмотрению по существу.

16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1831624>